

Пугачёва Алла  
Борисовна

16.04.04



ОЛЕГ БУРВОВСКИЙ

## ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ АЛЛА ПУГАЧЕВА ОТМЕТИЛА ТИХО

*Шубейка  
2004 - 16  
апр. - с. 9*

**Руслан ДУБОВИЦКИЙ**

Свой день рождения Алла Пугачева в нынешнем году решила отметить культурно — с родными и близкими. На сей раз — в загородном доме на Истре. На праздник супруги с гастролей на пару дней вернулся Филипп Киркоров. А сразу после домашнего торжества Пугачева и Киркоров снова разъедутся по разным странам. Алла Борисовна поедет на Украину, где запланированы несколько ее концертов, перенесенных из-за простуды. А Филипп улетит в Штаты. Главная музыкальная семья страны воссоединится в Ялте, где в на-

чале мая запланированы концерты и Пугачевой, и Киркорова. Там же будет отпразднован день рождения Филиппа. А весь май Пугачева и Киркоров снова проведут в разъездах. Так что хоть и грозит Алла Борисовна уйти на пенсию (а ей полагается 2080 рублей), но пока делать этого явно не собирается. И даже вынашивает проект нового шоу, которое хотела бы сделать в духе лучших мировых мюзиклов. Правда, режиссерским амбициям Пугачевой могут помешать ее амбиции политика. Окружение певицы поговаривает, что она вполне может выдвинуть свою кандидатуру на пост губернатора Московской области.